

Государственное профессиональное
образовательное учреждение
«Профессиональный колледж г. Новокузнецка»
имени Кучерявенко Тамары Александровны



Мы будем
такими

Игнатенко Леонид Иванович
студент 2 курса
группы ТО24-22
руководитель: Постольникова Елена Михайловна

Тесаев Руслан Хайрудинович

22.09.2004 года рождения

- Выпускник ГПОУ ПК г. Новокузнецка им. Кучерявенко Т.А. группы ТО20-11: «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей».
- Добрый, отзывчивый, веселый, так можно охарактеризовать Руслана.
- Понимающий цену дружбе, поэтому пользующийся авторитетом среди одногруппников.



Участвовал в соревнованиях в составе команды:

1



2



3



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Администрация государственного профессионального образовательного учреждения

«Профессиональный колледж г. Новокузнецка»
выражает благодарность участникам школы актива
«Движение вверх!»

за творческий подход и активную жизненную позицию.

Желаем оставаться лидерами в той области,
в которой у вас всё получается, не уставая постигать
новое, преодолевая трудности и препятствия.

и.о. директора ГПОУ ПК г. Новокузнецк



К.Н. Светлаков



Начало специальной операции.
Перед Русланом возникает дилема:
- Продолжить обучение? Или Встать
на защиту Родины?

Куратор, Елена Михайловна
Постольникова, сказала:
-Твои знания механики спасти смогут
жизни! Подумай...

Руслан окончил колледж в 2024 году
и подписал контракт.



Уловки жизни...



Заслуги

Две медали «За отвагу».
В 21 год – ветеран.
Страшно!

ШАГ 4



Поддержка

Семья – это не только родные, что ждут тебя дома, это те, кто прикрывает твою спину
Доверие!



ШАГ 3



Познание себя

Выбор: оставаться верным себе или поддаться на уловки судьбы? Сдаться в плен?
Прорываться!



ШАГ 2



Возможность

Предложили обучение в Санкт-Петербурге, но за отсутствием у семьи денег, не смог поехать



ШАГ 1



Мы будем такими...

Почему рассказал про Руслана, ведь он простой солдат, выполняющий долг?

Во-первых, хочу быть верен себе, не свернуть с намеченного пути. Учусь, как и он, на автомеханика, отвечаю за свои слова, честен с собой и с людьми, умею видеть зло и противостоять ему, поэтому и стал волонтером.

Во-вторых, «Героями мы становимся в повседневной жизни, а не на поле боя», - так сказал Руслан, когда общался с ним. Правильные слова с глубоким смыслом, да и каждый поймет по-своему.

В-третьих, мы поколение, которое победит! Поэтому не можем остаться в стороне.

Кто, если не мы!



Зачастую родственники российских бойцов даже не знают, что собой представляет труд каждого на передовой. Для них все соткано из безликих сводок, за которыми сложно увидеть зерно истины.

А там на передовой – своя жизнь, которая продолжается даже на новый год. И бойцам, которые находятся на «нуле», важно слышать, что родные их поддерживают и отдают отчёт в том, чем они на самом деле занимаются.